

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vészerők: A botránykötő. A kínai bonyodalom. Muravjev öngyilkossága.

tet; egy nagy nemzeti demonstráció helyett pedig gróf Zichy János és Majláth Gusztáv Károly által országos néppárti keres-

junius 19-iki rendelete által, a többi közhivatalnokkal együtt, magát is kitiltotta? Nos hát ki a botránykötő?

földnyi távolságra is, de a francia és német csapatok szerződésből kifolyólag egy táborban küzdhetnek s hogy őket nem mint eddig a közös védelem szüksége, hanem az érdekek közössége fűzi egybe,

minő századok alatt csak egyszer szokott előfordulni. Nemesak — hogy még egyszer hangsúlyozzuk — az ország nagysága és gazdagsága miatt, hanem azért, mert a német politika ott nem egy hatalommal és erőfölénnyel, hanem több hatalommal áll szemben, a kiket általában ugyanegy cél vezet, de ettől eltekintve semmi másban nem egyeznek meg egymással.

A botránykötő.

(f.) Senki bennünket azzal ne vádoljon, hogy bárkinek az ünnepét is meg akarjuk rontani, s legkevésbé azzal, hogy ellenségei vagyunk a magyar kereszténység, vagy épen a szent korona 900 esztendősi jubileuma megünneplésének.

Hát ki felelős azért a botrányért, mely abból keletkezett, hogy később jónak látta a kormány ezt a rendeletet letagadni? Mi-e, a kik sarkában voltunk s kényszerítettük a beismerésre? Avagy ő, a kinek nincs erkölcsi és politikai bátorsága rendeleit nyíltan kiadni, s mikor bizalmas rendeletei nyilvánosságra kerülnek, azokat előbb gyáván letagadja, míg végre mindenfelől sarokba szorítva nem kevésbé gyáván beismeri? Hát bizony ez súlyos botrány, s ilyet a magyar kormány csakugyan nem lett volna szabad rendeznie a magyar királyság s a magyar kereszténység 900 esztendősi jubileumára.

Nemzetűl nem lesz, mert ilyet rendezni a kormányunk eszébe nem jutott. Országos katolikus ünnep sem lesz, mert Schleich és Steiner püspök uraknak derogál együtt tartani a hercegprímással. Ki az ünnep-rontó tehát, ki a botránykötő?

Néhány nap mulva különben valószínűleg hivatalosan is közzétetik a francia-német szerződés.

Ezt mondja az emített cikk. Ez az első szövege, a mit Németország ez alatt az egész kínai bonyodalom alatt mondott. De ez lényegesen ellentétben áll a mit Vilmos császár mondott el sok páthosszal s még több frázissal.

Szó a harang...

A legbusabb harangszót Ferrarában hallottam. Nem is harangszó ez már, hanem az öreg S. Giorgio meglevően Campanile-jének panasz-dala. Valami fájón elhaló, majd újra és újra kitorló, ritmikus siránkozás. Első hallásra tagadhatatlanul idegenszerű és izgató. Szeretnék menekülni előle; de elkísér mindenütt s ha már elmentem is, visszacseveg a fülkémben lépten-nyomon.

Budapest, július 24.

Szell Kálmán miniszterelnök egy napi tartózkodásra Budapestre érkezett. Este már visszautazott Ratótra.

A kínai bonyodalom.

A mai napnak megvan a szenzációja. Berlini tudósítónk jelentése szerint ugyanis a kínai kérdésben Franciaország és Németország két szerződés jött létre, melynek ele Oroszország és Anglia ellen irányul s a mely szerződéshez már Ausztria-Magyarország és Olaszország is hozzájárult.

Az öröm vallása.

— Persze, hogy te. Most pedig, a mikor benne vagyok, egyszerre elvonulsz. Barátom, így nem lehet dolgom. — En nem adtam semmiféle eszmét — tiltakozott Tubál Kájín — én már most... Elhallgatott a megszégyenülés egy nemével. Azt akarta mondani, hogy ő már most ezentul éretny életet akar folytatni. De szégyelte magát a czinikus Bolvári előtt.

Regény: Az öröm vallása.

— En is azt hiszem — sietett megnyugtanni a jó asszony — de itten senki sem tördöki vele, mert nem az első és nem is az utolsó úres palotája Ferrarának.

Szó a harang...

A legbusabb harangszót Ferrarában hallottam. Nem is harangszó ez már, hanem az öreg S. Giorgio meglevően Campanile-jének panasz-dala. Valami fájón elhaló, majd újra és újra kitorló, ritmikus siránkozás. Első hallásra tagadhatatlanul idegenszerű és izgató. Szeretnék menekülni előle; de elkísér mindenütt s ha már elmentem is, visszacseveg a fülkémben lépten-nyomon.

Szó a harang...

A kihaló széles és hosszú utcák, az omladozó paloták látványa a legtöbb idegen szemében kellemetlen és farszót vált. Pedig ezek a megvedett, szürke és rideg kötmegek ép olyan hatalmas forrasai a ferrarai hangulatnak, mint az öreg S. Giorgio harangjának sűrű és panaszoköz szava. Nem olvastam sehol, de meg vagyok győződve róla, hogy Byron holdvilágos éjjelein a Castello sötét falai körül s ezekben a néptelen, hosszú utcákon bolyongott legörömelemb. Ismerem valamennyit nem banom meg soha, hogy velök megismerkedtem, mert ezek a sivár hársorok omladozó palotáikkal nekem sokat megmagyaráztak.

Szó a harang...

számlált s élénk kereskedést folytatott, manapság kihalt, néptelen és jóformán unalmas fészek. Szörakozásból nem keresi fel idegen, s a ki tanulmányozás céljából napokat vagy heteket tölt a falai között, biztosan számíthat arra, hogy rövid idő alatt, minden rejtőzése megdarára is, a közérdeklődés tárgyává lesz. Megbámulják, mint valami csodabogarat, s a kisvárosiak szokása szerint kidobáztatják összes viselt dolgai és terveit felől.

Szó a harang...

— En is azt hiszem — sietett megnyugtanni a jó asszony — de itten senki sem tördöki vele, mert nem az első és nem is az utolsó úres palotája Ferrarának.

Szó a harang...

— En is azt hiszem — sietett megnyugtanni a jó asszony — de itten senki sem tördöki vele, mert nem az első és nem is az utolsó úres palotája Ferrarának.

küldetése a kamara üléseinek idején jut nyilvánosságra. A francia-német megállapodás létezését már a jövő hét vége felé minden valószínűség szerint publikálják is.

Németország akciója.

Berlin, július 24. Ezen a héten kezdődik a kínai csapatszállítás. Brémából július 27-én 4000, 30-án 1200, 31-én 1000, augusztus 2-án 2800 és 4-ikén 3000 ember indul el. Genua, július 24. A német tisztek tiszteleire rendezett fogadáson ott voltak a hatóságok, az olasz tisztek, Mumm-Schwarzstein, az új kínai követ és a német kolónia tagjai. A német konzul, a prefektus, a polgármester és Falkenhayn vezérőrnagy a kölcsönös barátság biztosítását hangsúlyozták, kifejezték jókívánataikat a szövetséges európaiak győzelméért és hódoltak az olasz királynak és a német császárnak, mire a zenekar nagy tetszés közt az olasz és a német himnuszt játszolta.

Róma, július 24. A német nagykövet a német kormány köszönését fejezte ki a konzulatusnak, a német csapatoknak a feloldozási városokban való ünnepi fogadásért. Genua, július 24. A „Preussen“ nevű gőzös, fedélzetén a német csapatokból, ma délután 11 órakor innen elindult. Az egybegyűlt óriási néptömeg ovációkban részvételre a csapatot. A zenekar a német és az olasz himnuszt játszotta. A hajó elindulása előtt az itteni hatóságok fejei a hajóra mentek és a legszélyesebb üdvözléseket és szerencsekívánatokat váltották a német tisztekkel.

Berlin, július 24. A német cirkálóhajóiról parancsnokának Csifuból és hó 21-éről kelt jelentése szerint Kirehoff ellentengernagy, a cirkáló hajóiról második tenger-nagya, a ki eddig Taku védelmé körül a hadtápszolgálatot képezte, a „Hansa“ hajón visszaérkezett. Berlin, július 24. Brémából távüzeneteket a „Berliner Localanzeiger“nek a legközelebbi német csapatküldések ügyében a következőket: E hó 27-én innen 4000 ember megy Kínába. Ezek között lesz a keletázsiai lovasezrednek 2. lovasszáhada. Mindezeket a katonákat a „Drezda“ nevű gőzcsón szállítja Kínába. — Hefön, július 30-án 1200 ember, kedden, 31-ikén 1900 ember, csütörtökön, augusztus 2-án 2800 katonát, szombaton, augusztus 4-én 3000 ember indul Kínába. Utóbbiak között lesz a keletázsiai lovasezrednek egy escadronja, a mely Meyer H. H. gőzcsón megy Kínába. A csapatok szállítása Bremerhafenbe katonai különvonalakon történik. Mindegyik vonat 300 embert szállít. A mely napokon több vonatra való csapat indulhat, minden 40 perczben fog indulni egy-egy szállító vonat. Vilmos császár július 25-én érkezik Bremerhafenbe, hogy a csapat indulásán jelen legyen. Augusztus elején újabb érten ide és itt marad, míg valamennyi katonát el nem szállítják.

Berlin, július 24. Nagy az aggodalom a miatt, hogy a Wittkind és a Frankfurt gőzcsónok, a melyek nyolcz nap előtt indultak el Szezeből, eddigél nem jött hír. A két tengeri zászloáját szállító két gőzcsón meg a múlt hét végén kellett Adenbe érkeznie, de sehonnan semmi jelentés nem érkezett. Brand követ egy újságíró előtt úgy nyilatkozott, hogy Németország hadereje Kínában a segédcsapatok megérkezése után sokkal nagyobb lesz, mint a mennyivel biztosíthatja magának a második helyet, de nagyon is kevés ahhoz, hogy vezető szerepet vigyen vele.

Berlin, július 24. Marad-e azok után Géza, az nagyon kérdéses. Reményem, hogy nem. — Örült dolog! — mormogta Tubál Kájin — hisz itt van Amália; s föltétve, hogy Géza kiter valahog az utadból, Amália fog örökölni. — Itt van a dolog magva. Látod, rövidlátó. Mert van szépségem rád. Ide hallgass és amúli. Amália meg lánykorában szerelmes volt valakibe. Régen. Évek előtt. Én voltam a postilion d'arrour. Tudok sokat és sejték még többet. Tudom, hogy irtoztos harc folyik Amália és férje Bányai Simon közt. Régi bizalmát irántam Amália megtartotta és beavartott családí tsükiba. Nagyszabású oromléány én Kájin. Olyan, a milyent még nem látott a világ. Örökön szomjas, kiálthatatlan, öröm után esengő szív ez, a mely minden végletre képes. Szerencsétlenségére a férje, a kit szívből utál, szintén olyannak bizonyult, noha azt hitte, hogy ez csondes vénúr, kissé bárgyú ember és mígta tehet majd, a mit akar. De most, hogy Bányai heves, szerelmes és erőszakos embernek bizonyult, titokban folytatja a viszonyt régi kedvesével. Megtudtam, hol szoktak találkozni. Látod: itt a megoldás. Szükségem van valakire, a ki fölvilágosítja Bányait; elvessze arra a helyre, a melyen a szerelmesek találkoznak, akkor, a mikor épen együtt vannak. És akkor történjék, a mi elkerülhetetlen. Így készülnek a családi drámák. Bányaitól minden kitélek. Ez mód arra, hogy a terv sikerüljön. Ha nem sikerül, én megtetem mindent, a mit tehettem. — Nos? Mit kívánsz tőlem? — kérdé Tubál Kájin melyen megboradva Bolvári fenskelten gonoszágát. — Még mindig nem érted? Te vagy az az ember, a ki Bányait fölvilágosítja és elvezeti a légyótra. — Seha, seha! — kiáltá Tubál Kájin és megrázkódott. — Megörültél Kájin? Talán lelkiismereti skrupulusaid vannak? Hahaha! No, ekkora ostobaságra nem tartalak képesnek, noha ostoba vagyok. — Ha én ostoba vagyok, akkor te gyáva vagy. Nevezd ostobaságának, mit bennem él! De téged tovább szolgálni nem foglak, mert ime: olyan gyáva vagy, hogy vérfagyasztó gonoszágaid végrehajtására nem akarsz vállalkozni. Engem tolsz az előtérbe; én viseljem telkemen a következményeket. Még amnyi

Kína alkudozni akar. Washington, július 24. Hay államtitkár e hónap 17-iki keleti kínai császári rendeletet tesz közzé, melyet ma Vuting-fang kínai követ kézbesített neki. A rendelet fölemlíti a Taku-erődök esetét és a seregeknek elhamarkodott összekötését, aztán elmondja a kínai kormány a követések és a hittérítők védelmére tett intézkedéseit és fájdalmas meglepetését fejezi ki a japán követség titkáranak és a német követnek meggyilkolásán, a kiknek erőszakos halála mélyen megindította a kínai kormányt. A rendelet továbbá hangoztatja, hogy az illetékes hatóságok kötelezése a gyilkosokat, a mily gyorsan csak lehet, elfogni és megbüntetni. Továbbá meghagyja a rendelet a pekingi kormányzóknak és csill-i alkirálynak, hogy pontosan vizsgálják meg az összes külföldiek kártérítési követeléseit, melyek az idegenek meggyilkolása vagy vagyonuk elvesztése következtében a Tiencsin ellen intézett támadás óta keletkeztek, azok kivételével, melyek közvetlenül a Tiencsin ellen való támadásokból származtak.

Washington, július 24. Mac Kinley elnök a kínai kormány kérelmére adott válaszában értesítette az ideaió kínai követet, hogy kész kölcsönjárását felajánlani. A válasz valónak veszi azokat az állításokat, a melyek szerint Pekingben a kövek biztonságban vannak. Berlin, július 24. Mint a „Nordd. Allg. Zig.“ jelenti, az itteni kínai követ és hó 21-én a külügyi hivatalban a következő szóbeli jegyzéket nyújtotta át: A császári kínai követeknek van szerencséje a császári német külügyi hivatalnak szives tudomására hozni az államtanács követség táviratát. Ezt Ymanesikiai shantungi kormányzó adta át Sheng taolájának a követéshez való továbbítás végett és így hangzik: „A Taesing-dinasztia császára ádóndólet küldi a német császár ó felségének! Kína és Németország soká békeben éltek és egyik részről sem volt bizalmatlanság. Ujabbán a kínai lakosság és az itteni keresztények közt a gyűlölet kitörése nyilvánult, miközben a felekkel vonatuló meggyilkolt Ketterle német követet, a mi nekünk alkalmat nyújt a legmelyebb sajnalkozás kifejezésére. A vizsgálat a gyilkosok elfogása és megbüntetésé végett folytatásban volt, midőn az összes idegen államokban felmerült az a gyanú, hogy a császári kínai kormány a lakosságával szemben a keresztények üldözésénél elegendő magatartást tanusít. Ere következt először a taku erőd bevétele, az ellenségekkel megkezdődött és a szerencsétlenség minél bonyodalmasabbá vált. Az a helyzet, a melyben Kína ez idő szerint van, nehezen volt rendezhető, különösen mivel a kínai kormány nem az a szándék, hogy a fennálló jó viszonyokba valaha változások álljanak be, mert hiszen csak fölöslegesen fennálló állapotot van szó, a mely a kormányt sajnkalustára kényszerítelzebe hozza. A kínai kormány elleni általános harag elozlatására és a helyzet felderítésére csak az az egy mód marad fenn, hogy Németország segítségéhez folyamodjunk. Ezért a levelben megnyilvánulni kívánok a fideszt előttem abban a reményben, hogy az által barátságos viszonyunk fennmaradása biztosítható és hogy fölséged indítatva lesz e célt elérésére valamely tervet kismelmei és vezetést átvenni, hogy az előbbi állapotok ismét helyreállításnak. Körünk kedvöz határozatot, a miért is halánk fölséged iránt mindig élni fog. Kelt arakodonk 26. évenek 6. havában és 23. napon, 1900. július 19-én. Kvang-Fu.

Washington, július 24. A Taviszgróf nem látja magát abban a helyzetben, hogy ezt a táviratot a császár és király ő felsége elé terjessze, a mig a Pekingben bezárt idegen követések és az ottani idegenek helyzete nincs felderítve, a kínai kormány a császári követ bűnös meggyilkolásáért elégtételt nem ad és a népjogok és a civilizációhoz megfelelő jövőbeli magatartásáért kellő garanciát nem nyújt.

Washington, július 24. A Localanzeiger-nek táviratoztak Pétervárról, hogy Brand pekingi követet a Herold főszerkesztője meginterveolta. A volt követ megzfafolta az orosz sajtónak az a híresztelést, hogy a forradalomnak Kiaoacsau elfoglalása volt az oka. A franciák, oroszok és angolok már sokkal előbb létek kínai földre. Németország beismerte, hogy Kínában Oroszországot illeti a vezető szerep. Rosz vért zált Kínában az, hogy a francia és angol sajtó folytattat Kína feozlatása céljából.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Berlin, július 24. Newyorkból táviratoztak, hogy Hay államtitkár újabb táviratot adott át a kínai követnek Conger részére s arról biztosította a követet, hogy ezzel nem atarja mondaní, hogy nem bízik Conger eszo táviratának valóságában. Az amerikai kormány föltétlenül bízik a kínai követ állításának megbízhatóságában.

Berlin, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Parisba érkezett táviratot teszi közzé, a mely így szól: A kormányzó közölte velem, hogy Pekingből hozzáérkezett biztos jelentések szerint az idegen kövek sértetlenek. A kormány minden szükséges intézkedést megtesz megszabadításukra és oltalmukra.

Washington, július 24. A külügyminiszter a csúfi francia konzulnak július 21-én este 7 óra 50 perczkor föladott és július 23-án este 8 óra 40 perczkor Paris











